

МОЛОДОЧИЙ РАБОЧИЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ—ОРГАН СИБИРЯКОВА,
НОВОСИБИРСКОГО ОКРУЖНОГО ВЛКСМ
и КРАЙСОВПРОФА

ЦЕНА 3 коп.

1930 г. ИЮЛЬ

12

СУББОТА

№ 159 (571)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: на 1 м.—50 к. 3 м.—1 р. 50 к. 6 м.—
3 р. 12 м.—6 р. Принимается на почте и у письмоводцев. Тариф
на обыватель за строку сдачи текста—50 к., "Иногородные" 1 руб.
Адрес редакции: Советская 6. Тел. ред. 1-35 и 11-35. Адрес газе-
коты изл. "Сов. Сибирь" ул. Советская, тел. № 1-16, 2-75, 1-81.

АМСТЕРДАМ ДЕЙСТВУЕТ ЗА ОДНОСТИННОСТЬЮ С ФАШИСТСТВОМ И РЕАКЦИОННЫМИ КРЕСТЬЯНСКИМИ ПРОФСОЮЗАМИ

СТОКГОЛЬМ, 10. (ТАСС). Дух противостояния, раздирающих капиталистические страны, царит в конгрессе Амстердамского союза интернационала. Этими пропагандистами пропагандистами пропагандистами даже приветственными декларациями.

Представитель совета профсоюзов Австралии Грэвс выступил в защиту австралийского протекционизма против эмиграции в Австралию. Грэвс одновременно заявил, что австралийские профсоюзы не присоединятся к Амстердаму до тех пор, пока он не обединится с Москвой.

Представитель Палестины Рубашен говорил о разочаровании правительства Макдональда. Делегат японских профсоюзов Сузуми подчеркнул рост коммунистического влияния в Японии.

Засенбах (секретарь Амстердамского интернационала) сделал доклад о деятельности совета. Засенбах с удовлетворением отметил, что в исторический период между Амстердамом и Красным Профинтерном не было никакой переписки.

Выступавший в премиях представитель союза английских горняков Артур Кун в своей речи резко обрушился на со трудничество Амстердама с фашистами, реационистами и христианскими профсоюзами в международном борьбе труда Лиги Наций. «Мы»,— заявил Кун,— против коммунистов, не вместе Москвы подготавливает Рим и папа Римский».

В заключительном слове Засенбаха заявлено, что вопрос о сотрудничестве с фашистами и христианскими профсоюзами нужно обсудить спокойно». В этом же духе высказался Жюо. На требование Кун о открытии дискуссии, председательствующий Жюо ответил отказом. В знак про теста английская делегация демонстративно воздержалась от участия голосования резолюции, одобряющей деятельность Амстердама.

СТОКГОЛЬМ, 10. (ТАСС). На конгрессе Амстердамского Интернационала лоббисты из Амстердамской экономической программы Амстердама Эйттер, характеризуя программу, заявили: «Мы отбрасываем революционные фразы и стоим на позиции постепенного преустроения капиталистической системы. Орудие для этого передает работы является Лига Наций, которая должна образовать в этих целях международное экономическое борьбы».

Эйттер заявил, что Амстердам целиком поддерживает капиталистическую промышленность.

Доклад Жюо о разоружении и мире был по существу доказанием о деятельности Лиги Наций, одобренной Амстердамом. Представитель английских профсоюзов Ромли при запроцессиях всех английской делегации заявил: «Если следовать по пути, рекомендуемому Жюо, то через несколько лет рабочий класс будет снова маршировать по полям сражений».

Речь Вице-короля Индии вызвала резкое недовольство консерваторов и либералов

ЛОНДОН, 10. (ТАСС). Вице-король Индии Ирвин произнес на открытии законодательного собрания в Симсре, которой придают большое значение. Ирвин заявил, что английское правительство подтверждает формулу «представление Индии статута доминиона является естественным завершением конституционного развития Индии».

Подчеркнуто, что «казни гражданин ского неповиновения» сопровождаются опасными методами атаками и сравниваются со всемобщей забастовкой промышленной страны». Ирвин заявил, что правительство будет вперед появлять казнью.

Стремясь ослабить впечатление от доклада комиссии Саймона и привлечь на свою сторону умеренные круги, Ирвин подчеркнул, что конференция круглогодично стала не связана с выводами доклада Саймона или с другими приложениями.

Речь Ирвина, в особенности отношение к докладу Саймона, вызвала резкое недовольство не только консерваторов, но и либералов и может приближить падение лейбористского правительства.

Бальдендорфский район угольных копей, к которому принадлежит Нейрайда известен тем, что положение горняков отчаянное: горняки работают свыше 65 часов в неделю, зарабатывая 70-80 марок в месяц, в то время, как прожиточный минимум равняется 350-400 марок.

БУДЕМ ЗАЩИЩАТЬ СССР—ЗАЯВИЛИ ТРУДЯЩИЕСЯ НЕГРЫ
БЕРЛИН, 10. (ТАСС). На международной конференции негров в Гамбурге, после исключительной дискуссии единогласно принята резолюция, в которой указывается о СЛУЧАЕ ВОЕННОГО НАПАДЕНИЯ ИМПЕРИАЛИСТОВ на СССР, ТРУДЯЩИЕСЯ НЕГРЫ БУДУТ ПОДДЕРЖИВАТЬ СОВЕТСКИЙ СОЮЗ.

Делегаты в прениях отмечали необходимость выработать программу действий для борьбы против принудительных работ и налогов и подчеркивали готовность негров—рабочих борьбы с капиталистами, под лозунгом «класс против класса».

Конференция послала приветственную телеграмму Исполнительному профинтерну.

После заседания состоялся митинг, при участии иностранных моряков и портовых рабочих Гамбурга. Митинг закрылся пением Интернационала и возгласом: «Да здравствует Коммунистический Интернационал и всемирный пролетариат!».

ОТКРЫЛСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЪЕЗД НЕГРИТИАНСКИХ РАБОЧИХ

БЕРЛИН, 10. (ТАСС). В Гамбурге открылся международный съезд негритянских рабочих, который должен был состояться в Лондоне, но был запрещен правительством Макдональда. На съезде присутствуют делегаты САСЧ и Нигерии, бывшей германской колонии в Африке и т. д.

КЛАСС ПРОТИВ КЛАССА

БЕРЛИН, 10. (ТАСС). Последний день международной конференции негров—рабочих Гамбурга — был посвящен обсуждению резолюции. В особенности тщательно обсуждалась конференция рабочих из экономической борьбы негров рабочих, при чем ораторы подчеркивали большое значение позиции «класс против класса».

По поводу принятой резолюции о военной опасности и защите СССР от нападения империалистов делегаты указали, что защита СССР является очере дной задачей широких масс трудящихся.

ПОЛЬСКАЯ ПЕЧАТЬ ПРИЗЫВАЕТ СОЗДАТЬ ПРЕГРАДУ СОВЕТСКОМУ ЭКСПОРТУ

ВАРШАВА, 10. (ТАСС). Успешная индустриализация и коллективизация сельского хозяйства СССР, получившие яркое выражение на 16-м пятилетнем плане, дают прагматическое увеличение плана по промышленной продукции по сравнению с довоенным уровнем.

Так есть еще такие темы, как у нас? За 14 лет Италия подняла размер продукции на 14 процентов. Германия за 16 лет увеличила военную промышленность производства на 17 процентов. Англия за 16 лет лишь сохранила прежний объем продукции. 16 лет Англия тончется на одном месте. Мы будем винять в том, что мы не можем достичь техники на нашу советскую систему, в невидимом быстром беге вперед догоним и перегоним капиталистический мир. В великом соревновании между нами и капиталистическим миром мы победим. (Продолжительные аплодисменты).



Ударник-рationalизатор.

ДНЕВНИК СЪЕЗДА

МОСКВА, 10. (ТАСС). Утреннее заседание 9 июля открылось под председательством т. Эйхе. Продолжались прения — по докладу т. Куйбышева. В прениях выступили т. Семенин (Ленинград), Голодед (Белоруссия), Унишахт (ВСНХ), Розенгольц (ВСНХ), Комиссаров (Северный край), Хлоплянин (Нижняя Волга), Осинский (ВСНХ), Майзил, Халатов (ГИЭЗ), Чихон (ЦК строителей), Крижановский (Госплан СССР). После заключительного слова т. Куйбышева принято предложение — тезисы и доклад о выполнении пятилетнего плана в основном утвержден. Для детальной разработки резолюции избрана комиссия из 47 товарищей, в том числе т. т. Куйбышев, Крижановский, Андронников (Урал), Яковлев (Закавказье), Осинский, Милютин и другие.

На вечернем заседании 9 июля с докладом о колхозном движении и подъеме сельского хозяйства выступил тов. Яковлев. Почти четырехчасовой доклад, насыщенный ярчайшими цифрами и фактами, был построен на противопоставлении двух полислов — двух систем САСЧ и СССР. Анализ блестящих итогов первой большевистской весны и еще более грандиозных перспектив дальнейшего строительства социалистического земледелия то и дело вызывал бурные взрывы аплодисментов. По окончании доклада съезд устроил т. Яковлеву длительную овацию. На этом закончилось вечернее заседание. 10 июля — прения по докладу т. Яковлева.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Химик Щеглов нашел способ применять концентрат химического аппарата для промышленности белого молочного стекла, которое изготавливается посредственно из известнякового кремнезема. Кризис ежегодно входит в СССР до 1600 тонн до 2000 рублей за тонну.

На фабриках и заводах успешно проходит досрочная подписка на замену «Ильи в четыре года». За четыре дня подписка дала свыше 2500 тысяч рублей.

ВО ФРАНЦИИ СУД ОПРАВДАЛ БЕЛГОВАРДЕЙЦА-ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКА СИМОНОВИЧА

ПАРИЖ, 10. (ТАСС). Суд опроверг белогвардейца Симоновича (бывший секретарь Рады Рабочих, Западной Франции), который обвинялся в превышении в 1927 году поддельных червонцев. Приговор мотивируется тем, что злой умысел обвиняемого, якобы, не доказан. Судебные издержки возложены на Госбанк СССР, выступивший гражданским истцом. Госбанк обжалует решение суда в апелляционную инстанцию.

В КАНОНАХ ТАТАРИИ ЗАКИНИВАЮТСЯ ПОСТРОЙКА ПЯТИ КИРПИЧНЫХ ЗАВОДОВ, ПРОДУКТИВНОСТЬЮ 12 МИЛЛИОНОВ ДИПЛОМЕР.

Правительство Макдональда на волоске

ЛОНДОН, 10. (ТАСС). Агентство «Рейтер» сообщает. Как передают, политическое положение на сегодня крайне неопределенное. Правительство должно считаться с возможностью, что оно автоко-вертит поражение на финансово-экономическом проекте, которые по всей ве-

роятности, повлечет за собой отставку правительства.

За первый пятилетний наступит вторая, выполнение которой поставят СССР в один ряд с мировыми хозяйственными гигантами.

В ЮГОСЛАВИИ ОБНАРУЖЕН ОРГАНИЗАТОР ПОКУШЕНИЯ НА СОВЕТСКОЕ ПОЛПРЕДСТВО В ВАРШАВЕ

ВАРШАВА, 10. (ТАСС). В последние дни в печати начали появляться слухи о том, что в Югославии обнаружен организатор покушения на советского полпреда в Варшаве.

«Курьер Поранай» сообщает, что по предложению коммунистического в Югославии польского следователя Стуржиского, югославские власти арестовали организатора покушения.

Югославские судебные власти намерены обратиться к югославскому правительству с предложением о выдаче Полищука арестованного в Варшаве.

В авторитетных кругах подтверждается, что это лицо, подозреваемое в организации покушения, действительно арестовано.

Полицейские судебные власти хранят пока в секрете.

400 МОЛОДЫХ УДАРНИКОВ— В ПРОФСОЮЗНЫЙ АППАРАТ

ЕДИНЫМ ФРОНТОМ ЗА БЫСТРЫЕ ТЕМПЫ

«Се́дз считает, что чистка профаппаратов дает успешные результаты лишь в том случае, если будет проведено решительное выдвижение в профаппарат рабочих и работников с производства. Се́дз называет профобразы и партийные организации в кратчайший срок обновить аппарат выдвижением в него сотен и тысяч ударников».

Такова основная задача, которую он передает 15 съезд (фабрик Шверника) по перестройке всей профсоюзной работы. Выдвинутые сотни, тысячи лучших ударников должны со всей решительностью, засучив рукава, встать за быструю перестройку всей профсоюзной организации на основах решительного «переворачивания союзных МВСС «лицом к производству».

В условиях Сибири эта задача решается выдвижением на руководящую роль по профобразам 1000 лучших ударников, действительных показавших подлинные образы творческой инициативы, социалистического, созидающего, отважного в труде. Эти лучине ударники призваны также показать лучшие образцы перестройки профсоюзной работы.

Как известно, комсомол, рабочая молодежь под эгидой фабрик ударников защищала не последнее место. Тот, кто в своем докладе на 16 партсъезде сказал, что «енининский комсомол и руководившая им рабочая молодежь увенчивают дело соревнования и ударничества решительными успехами. Нужно признать, что наша революционная молодежь сыграла в этом деле исполнительную роль». Эта заслуженная почвата находит продолжение в комсомоле всю рабочую молодежь еще большую задачу в борьбе за быстрые темпы социалистического строительства.

Одновременно перед комсомолом встаёт со всей остротой задача помочь со ветским, хозяйственным, в данном случае профсоюзным организациям, быстрее спрашивать с задачей полной ликвидации остатков работы организаций от темпов социалистического строительства, которое мы еще в ряде мест до сих пор наблюдаем.

Эта помощь комсомолу профобразов в данном случае должна найти свое разрешение в выдвижении новых сдвигов, таких как рабочий молодежи «яр» рабочей молодежи ударников в советские кооперативы.

ныне и профобразы, которые своим подлинно-социалистическим методом ударничества со всей решительностью должны внести позор, свежую волну борьбы за социалистические темпы, борьбы с имеющимися недостатками работы.

Рассматривая в этом разрезе выдвижение 1000 ударников в профаппарат сибирских организаций, каждая комсомольская ячейка, вся сибирская организация в целом должны поставить перед собой задачу выдвинуть из лучших ударников комсомольцев, рабочих молодежи 300-400 человек, поставив эти задачи под углом лучшей организации совместной работы комсомола и профсоюзов в деле социалистического строительства.

Выдвинутым товарищам дать четким наизусть—показать и по профобразу действительные образы подлинного социалистического оптимизма, творческой инициативы в деле быстрой перестройки деятельности профсоюзизации в деле социалистического строительства.

Сейчас уже на местах проводится под готовительная работа к переходу 1000 ударников на руководящую профобразацию. В августе в округах организуются шестимесячные курсы подготовки ударников.

Красному комитету комсомола надо немедленно обсудить выдвигаемое предложение о выдвижении 300-400 человек в 1000 и развернуть массовую работу среди комсомола и всей рабочей молодежи по этому вопросу. Эту задачу необходимо поставить перед каждой ячейкой в разрезе массовой самодоработки, как комсомол и профобразы сумели единой фронтом драиться за быстрые темпы социалистического строительства, за выполнение промфинпланов, включив эту задачу в предстоящие и идущие прорывы профобразов и руководящих органов комсомола.

Революционеры реконструкции—молодые ударники, наши яичники—влиять на все сотни, тысячи лучших ударников на руководящую роль профобразов. Мы призываем всячески в работе профсоюзов и перестройки их работы по успешному разрешению задачи социалистического строительства.

Можно привести характерные цифры, которые ярко говорят с каким состоянием рабочих мы имеем дело.

Сотрясение выше-шиты на дне фабрики работают всего 6 проц. Со стажем до 1 года на фабрике работает 53 процента. Две маленькие цифры, которые расказывают многое, которые должны быть либо заставить и комсомольскую, и парторганизацию охватить свои влияниями. Вот эти влиявшиеся недавно новые кадры рабочих. Но беда и заключается именно в том, что во время этого сделано не было.

На фабрике много прогулок. Только за три дня в июне по механическому цеху, а это основной цех, сердце всей фабрики, ее зеркало, не вышло на работу 30 человек.

Бездействие обращаются некоторые рабочие с машинами, не следят за ними, не чистят их. Машины быстро портятся и выбывают из строя.

Комсомольцы думали организовать работал, а так, «подарили гонцы». Хотят и коммунисты, а линии это комсомольцы эстафета ударника.

Слово давал Пудин на комсомольском собрании в бригаде, что будет работать, призывать, но не сдержал его и ушел из бригады.

Лучше всех работает комсомольская, ударная, говорит администрация.

Ударники на самой трудной работе.

Вызвана на соревнование бригаду № 1 инженерного состава, где взрослые коммунисты и беспартийные рабочие. От казались «денинцами», заключить до горю.

Не надеялся «победить» «сингапурцы», а был побежденными неудобно.

Где это видано, чтобы комсомольцы безусые работали лучше старых?

Не хотят они перенять опыт лучшей бригады, а шестнадцатая ячейка загонного цеха ничего не предпринимает.

Часто ребят осенне уходит в армию, часть ударников пойдет на учебу. Но бригада должна существовать. Поэтому из неквалифицированных рабочих вышли самой бригады готовы пополнение.

Уже три комсомольца подготовлены на вступление в семью уходящих.

Заботятся ячейки комсомола о людях, посыпая новых прорабочих-комсомольцев, забочатся о качестве ремонта.

Это при улучшении качества ремонта.

ЧТО ДЕЛАТЬ? Не надо торжествовать ехидство, зло радует известной части рабочих, преодолеть трудности.

— Работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

Таково желание бригады.

Жаль на качество ремонта. Помогала комсомольская ячейка. Выяснили причины своих слабостей и немедленно их устранили.

Тот час, после первых дней, ни одному случаю, чтобы горели буки, отцеплялись вагоны по вине бригады.

Отдельные дефекты были подняты, но набрасывались на них со злобой, ребята и устраивали.

«ЕСТЬ» Рес авторитет бригады.

Изменения вложили на бригаду администрации, рабочие. Правда, есть еще такие, которые не пропо и сейчас подтверждают.

С 1 мая увеличилось пассажирское движение. Увеличилась потребность в ремонте пассажирских вагонов.

Нет квалифицированных сил, а ремонтируют надо.

Бригада, которая не оставила места перед трудностями.

На приемах ячейки партии и комсо-

Фабрику „Спартак“—на черную доску

Смыть пятно позора можно—только выполнив промфинплан

60 тысяч пар обуви недовыработала фабрика за 3 месяца. Обязательство перед 16 партсъездом—ликвидировать прорыв—не выполнено. Комсомол не повернулся лицом к производству

Красноярская обувная фабрика «Спартак» в промышленности города занимает значительное место.

По Красноярску это одна из крупнейших фабрик, в ней занято около полутора тысяч рабочих.

В январе фабрика дала неплохие по казенным, а после этого одни позорища, начинки, примерно, с февраля. За 3 месяца фабрика получила 60 тысяч пар обуви.

В день спартаковцы должны давать 3600 пар, а дают не более 3 тысяч.

Бывают дни, когда выработка доходит почти до нормы, но штрафы на дает.

Но прибутом разобраться в чем тут дело, то есть фабрика систематически не справляется со своей производственной программой, мешают ли ей обстоятельства или что-то другое.

Фабрика перешла на непрерывку, но переход прошел чрезвычайно неорганически, к тому плохо готовились.

Непрерывка выдала значительные задержки новых рабочих, впервые появившихся на фабрике, относящихся к фабрике только как к месту, где можно заработать, еще не изучившихся брезгливо, внимательно, по-хозяйски относятся к фабрике.

Можно привести характерные цифры, которые ярко говорят с каким состоянием рабочих мы имеем дело.

Сотрясение выше-шиты на дне фабрики работают всего 6 проц. Со стажем до 1 года на фабрике работает 53 процента. Две маленькие цифры, которые расказывают многое, которые должны быть либо заставить и комсомольскую, и парторганизацию охватить свои влияниями. Вот эти влиявшиеся недавно новые кадры рабочих. Но беда и заключается именно в том, что во время этого сделано не было.

На фабрике много прогулок. Только за три дня в июне по механическому цеху, а это основной цех, сердце всей фабрики, ее зеркало, не вышло на работу 30 человек.

Бездействие обращаются некоторые рабочие с машинами, не следят за ними, не чистят их. Машины быстро портятся и выбывают из строя.

Комсомольцы думали организовать работал, а так, «подарили гонцы». Хотят и коммунисты, а линии это комсомольцы эстафета ударника.

Слово давал Пудин на комсомольском собрании в бригаде, что будет работать, призывать, но не сдержал его и ушел из бригады.

Лучше всех работает комсомольская, ударная, говорит администрация.

Ударники на самой трудной работе.

Вызвана на соревнование бригаду № 1 инженерного состава, где взрослые коммунисты и беспартийные рабочие. От казались «денинцами», заключить до горю.

Не надеялся «победить» «сингапурцы», а был побежденными неудобно.

Где это видано, чтобы комсомольцы безусые работали лучше старых?

Не хотят они перенять опыт лучшей бригады, а шестнадцатая ячейка загонного цеха ничего не предпринимает.

Часто ребят осенне уходит в армию, часть ударников пойдет на учебу. Но бригада должна существовать. Поэтому из неквалифицированных рабочих вышли самой бригады готовы пополнение.

Уже три комсомольца подготовлены на вступление в семью уходящих.

Заботятся ячейки комсомола о людях, посыпая новых прорабочих-комсомольцев, забочатся о качестве ремонта.

Это при улучшении качества ремонта.

ЧТО ДЕЛАТЬ? Не надо торжествовать ехидство, зло радует известной части рабочих, преодолеть трудности.

— Работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

Таково желание бригады.

Жаль на качество ремонта. Помогала комсомольская ячейка.

Выяснили причины своих слабостей и немедленно их устранили.

Тот час, после первых дней, ни одному случаю, чтобы горели буки, отцеплялись вагоны по вине бригады.

Отдельные дефекты были подняты, но набрасывались на них со злобой, ребята и устраивали.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

Рес авторитет бригады.

Изменения вложили на бригаду администрации, рабочие.

Правда, есть еще такие, которые не пропо и сейчас подтверждают.

С 1 мая увеличилось пассажирское движение. Увеличилась потребность в ремонте пассажирских вагонов.

Нет квалифицированных сил, а ремонтируют надо.

Бригада, которая не оставила места перед трудностями.

На приемах ячейки партии и комсо-

группы по нефтецу над машиной, но гораздо больше, чем раньше, но во времена дум это дело и осталось. Извините фабрики от этих дум ничего не получила, а дело нужно.

Работа с новыми рабочими была поставлена из рук воюющих. В этой обстановке ничего не делалось. Равнодушно, злобно, раздражительно, не получали дружелюбия, склоненного отпора.

Переход на непрерывку требовал через чайную чеку рабочих сил, особенно квалифицированных рабочих. Каждый мастер цеха должен был до конца продумать всю систему работы, пределы которой.

Возникли механический цех, как же это обстоит дело? Мастер цеха Козленко очевидно, совсем решил не думать и отдать все на волю времени. Гладильщики из Мерзлякова опустились в отпуск и никого не знали. Это вызвало пространство в плачевном отделении, задержкало и другие процессы.

По виду этого же Козленко 2 июня на фабрику вышли в первую смену 6 человек, невероятно, как это было на виду, из которых не делалось ничего. Это было на виду, что мастеру не хватило времени на ликвидацию прорыва, не имела на виду, что мастеру не хватило времени на ликвидацию прорыва.

Кто в этом виноват? Выходит все и партийный и комсомольский коллектизы, и профобразования виноваты, что не сумели до сих пор мобилизовать массу на ликвидацию прорыва, не сумели этого прорыва предупредить в самом начале, споткнувшись только тогда, когда он начал принимать все более и более угрожающие размеры.

Социалистическое соревнование, ударничество еще не стало для «спартаковцев» методом повседневной борьбы за пятилетку, то ли поры удара, движением охвачены еще далеко не все. В механическом цехе около 420 человек, а ударников не больше 180. Договоры, заключенные между цехами и отдельными рабочими, никакими почти не проверяли.

«Спартак» брал на себя обязательство—ликвидировать к 16 съезду партии.

И все это только потому, что и партийный и комсомольский коллектизы еще достаточно не перестроились, не переворотились целиком к цеху, к производству.

Эту основную ошибку осознала и партийная и комсомольская коллегии, наставники перестройки на ходу, мобилизуют все силы на ликвидацию прорыва.

Спартаковцы не допустят позора за несение своей фабрики на черную доску.

Круткова

За воровство кожи и продажу на рынке, исключены из комсомола, бывший секретарь ячейки штамповочного цеха Масловский.

СОСТАНЕМ СПЕКУЛЯНТА

Среди нас в трудный момент напились предатели.

Со всеми беспощадностью будем разоблачать и выгонять из своей семьи всех, членов которых наименее движению интересны.

Секретарь штамповочного цеха фабрики «Спартак» Масловский красноярского суда на допросе Масловского открыл заявление, что он шел на это дело сознательно, но только для того, чтобы лучше одеться, лучше пожить, прекрасно сознавая, что вредит фабрике.

Масловский—это наш классовый враг. На этом примере мы должны учиться и внимательно относиться к очищению наших рядов.

За красавиц фразами часто креется безобразная картина. Наша задача—сорвать маски, позировать молодежи лицо классового врага, учить на таких примерах бороться за чистоту рядов ленинского комсомола.

Масловский воровал с фабрики кожу, продавал ее на частном рынке.

Масловский судя гвардейский суд. На допросе Масловского открыто заявление, что он шел на это дело сознательно, но только для того, чтобы лучше одеться, лучше пожить, прекрасно сознавая, что вредит фабрике.

Масловский—это наш классовый враг. На этом примере мы должны учиться и внимательно относиться к очищению наших рядов.

Актив обязывает себя мобилизованным до конца ликвидации прорыва, отказать от отпуска, пока фабрика не выразила своих производственных показателей.

На ходу перестроить свою работу и с парторганизмом бороться за пятилетку.

Актив считает необходимым обжаловать приводы в ударные бригады.

Весь комсомольский коллектив поддержал целиком решимость актива, обставил себя мобилизованным до конца ликвидации прорыва.

Ни один комсомолец не идет в отпуск. Прорыв к 5 краевой конференции ликвидирован, обжалуют комсомольцы «спартаковцы».

Сергей



Ударная комсомольская бригада вагонного цеха новосибирских линейных мастерских.

М. Юрьев.



СИБИРСКИЙ ФИЗКУЛЬТУРНИК И ТУРИСТ



ПРИЛОЖЕНИЕ К ЕЖЕДНЕВНОЙ ГАЗЕТЕ
„МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ“ № 6-7

МЕДЛЕННО РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ РАБОТА ПО ФИЗКУЛЬТУРЕ НА СИБКОМБАЙНЕ

БЮРО КРАИОДЕЛА СТРОИТЕЛЕЙ НЕ РУКОВОДИТ КОЛЛЕКТИВОМ. НИКТО ИЗ РАБОТНИКОВ ОКРСОВЕТА ФИЗКУЛЬТУРЫ НА СИБКОМБАЙНЕ НЕ БЫЛ КРУЖКИ НОВОСИБИРСКА. БЕРИТЕ НА „ОБЩЕСТВЕННЫЙ БУКСИР“ ФИЗКУЛЬТУРНЫЙ КОЛЛЕКТИВ СИБКОМБАЙНА

На Сибкомбайне не все участники общественно-политической и массовой работы способствуют для воспитания вспомогательных новых слоев из деревни. Культурное обслуживание рабочих, живущих во временных городках Сибкомбайна — не удовлетворительно. Кино-сеансы бывают редко. Продолжаются до утра. А иногда одна картина гаится 2-3 вечера. Еще хуже с физической культурой.

Не законченное организационное оформление физкультурного коллектива Сибкомбайна, не создано физкультурных кружков по производственным единицам и общежитиям рабочих, не выделены физкультурные организаторы.

Сейчас проводится перенос записавшихся в кружок физкультуры, чтобы очиститься от «смертных дум», или сперва записалась 200 человек, осталось 110 человек. Занятия посещают 20-30 человек.

Продолжая работу кружка не способствует закрепление записавшихся и вспоминание новых слоев, желающих заниматься отдельными видами физической культуры.

Место, выбранное для спортивных зданий, не имеющее никаких удобств для физкультурников.

Футбольное поле, водей-больное и баскетбольные площадки выглядят непривлекательно. Содержание плохое, бетонные дорожки нет. Баскетбольные щиты не соответствуют нормальным размерам — опрокидываются, некоторые уже сломаны.

Спортивный кружок непригоден. Тонкие столовы. Перекладина низкая меньше требуемых размеров на 10 сант., высота лестницы и стойки ненормальной величины.

Шаклонная лестница имеет безобразную форму. Тяжелые стойки. Перекладины сделаны различной толщины. Перекладины высокие и низкие лестницы изготавлены из недоброкачественного материала.

Городки избиты, узготвлены из соснового дерева.

Физкультурно-спортивная и массовая работа в кружке отсутствует. Члены кружка не знакомы с решениями плenuma СКОФ и 1-й краевой межхозяйской конференции физкультурников.

Из физкультурной печати выписываются одни экземпляры журнала «Физкультура и Спорт» и «Спартак».

Нет плакатов, лозунгов по физкультуре.

Агитация за физическую культуру среди взрослых рабочих не ведется. В кружок новичка исклучительно мало.

Ни одна из организаций (рабочим, членам ВЛКСМ) ни разу не обсуждала вопроса о физкультурной работе на Сибкомбайне.

Деповское руководство со стороны бро ФК Брайтдела строительства нет.

Несмотря на посещение Сибкомбайна

(четвертое раза) инструктором ФК Брайтдела тов. Парфеновым, работа не улучшилась. Представитель Новосибирского ОСФК ни разу не был.

На бюро ФК Брайтдела строителей и президиуме ОСФК не обсуждалась вопрос о постановке физкультуры на Сибкомбайне.

Инструктор физкультуры предоставлен сам себе. Не имеет достаточного опыта, не в силах что-либо сделать.

Ни один городской кружок физкультуры не выехал на Сибкомбайн для того чтобы привлечь членов кружка для занятий физкультурой, для закрепления и оживления физкультурной работы и оказания практической помощи.

Беспринципность физкультуры на Сибкомбайне недопустима. Рабочим и членам кружка должны встать за широкое внедрение массовой физкультуры в труде и быту рабочего.

Бюро ФК Брайтдела строителей и Но восторженному ОСФК необходимо установить постоянное руководство и помощь кружку ФК Сибкомбайнеров в развертывании и лучшем постановке своей работы, послать ударную brigadu из числа инструкторов и физкультурников гор. Новосибирска.

Физическая культура на Сибкомбайне страже должна являться мощным средством повышения производительности труда для окончания постройки в кратчайший срок.

Экранны.

РАБОТАЮТ БЕЗ ПЛАНА И ПОРЯДКА

АЧИНСКИЕ ГОЛОВОТАПЫ ПРОДОЛЖАЮТ ТВОРИТЬ БЕЗОБРАЗИЯ

Вызываемые безобразия и недочеты в состоянии работы и руководства физкультурных организаций Ачинска, не только не научили рабочников окружных органов руководства физкультурными движениями.

Несмотря на имеющиеся хорошие данные бро ФК Крайсифера о порядке проведения выборности в физкультурных организациях профсоюзов, а также и указания бригады КрайФФК на допустимость легенарности при не реструктуре работы, в связи с постановлениями ЦК ВЛКСМ и ЦКПСС, ачинские окружные бро вместе с ОСФК

и комитетом продолжают нарушать установленные порядки.

Кроме этого, например, имеется противоречие узко-деловитое отношение к разрешению отдельных задач физкультурного движения.

На страницах первого номера приложения «Сибирский Физкультурник» было помещено корреспонденция рабочего о проблеме проектирования первенства Сибири по физкультуре, благодаря плохому уходу и вниманию со стороны профсоюзов.

Сейчас можно подсчитать это следующим фактом, что представители окружного бро и ОСФК

и комитетом продолжают нарушать установленные порядки.

Кроме этого, например, имеется противоречие узко-деловитое отношение к разрешению отдельных задач физкультурного движения.

Об этом ясно свидетельствует ссыльная конференция физкультурников профсоюзов «из-за неподготовленности».

Вместо отрадной конференции «руководителей» физкультурного движения проблема создания районных работников с присутствием представителей от 4 районов вместо 12.

Истолкство «распространением» съездов, обусловленное положением физкультуры в округе, без принятия соответствующих решений, стала обижать состав штаба бро ФК округа.

Согласно с «нормочным» состоянием, пленум бро ФК постановил: «Передать на учредительное общегородское конгрессование физкультурников».

Все это происходит при благословении участия представителей ОСФК и окружного ВЛКСМ.

Видно, еще крепко сидят в мозах ачинских головотапов — руководители физкультурно-оздоровительных самодурные мысли и они продолжают творить прежние безобразия.

Крайсиферу. Крайсовету ФК и Краевому ВЛКСМ следует прекратить безобразия в руководстве ачинской физкультурной организаций.

С.

дат достигнутое приближение книги к потребителю. Книга будет получаться гораздо быстрее, стоять дешевле.

Одесские должны принять решительные меры к распространению периодики для достижения контрольных цифр, предусмотренных договором на социалистическое соревнование с Северным Кавказом.

Успешность работы зависит от физкультурных организаций и физкультурников. Только при широком общественном внимании и поддержке можно будет добиться решительного единства в работе с физкультурной книгой.

В «Сибирском Физкультурнике» будут регулярно печататься материалы о физкультурных новинках, отзывы на книги.

НОВИНКИ ФИЗКУЛЬТУРНОЙ КНИГИ

Моллер. — Моя система для детей. Изд. «Физкультура и Спорт» 1930 г. 78 стр. с иллюстрациями. Цена 40 коп. в изве «Время» эта книга стоит 70 коп.

Дюперрон. Теория физической культуры. Изд. «Время» 1930 г. 624 стр. Цена 5 р. 60 коп. в прочном коленкоре переведено. Издание III исправленное и дополненное.

Жариковский. — Показания и противоказания к применению средств физкультуры. Изд. «Физкультура и Спорт» 1930 г. 88 стр. Цена 45 коп.

Выписать книги можно из Сибирского отделения «Физкультура и Спорт». Новосибирск, краевой стадион.

Для всех организаций включена газета «Молодой Рабочий».

В РУБЦОВКЕ НЕ ЧИТАЮТ КНИГ

В Рубцовске округе организации и учреждения, проводящие ФК, работают совершенно не уделяют внимания распространению физкультурной литературы.

ОСФК, отмечая крайне незначительное количество выписываемой литературы по ФК, установил обязательный минимум периодической литературы для всех организаций и учреждений, проводящих ФК работу (школы, избы-читальни, красные уголки, профорганизации, РСФСР кружки ФК).

Для всех организаций включена газета «Молодой Рабочий».

Инструктор ОСФК Томска Ф. А. Брайтдел и его помощник Т. А. Парфенов, разослав первое место СТН, КОР и «Лыжам».

В последнюю встречу футболисты КОД проиграли СТН и, таким образом, первое место отправились уже две команды. Команда СТН отличалась в игре яростью, быстрым темпом, драками на полу. Особенно в первом хватайте. «Динамо» играло более спокойно.

На следующий день СТН проиграл КОД и «Лыжам».

НАКАНУНЕ НОВОГО ПРИЕМА

ОТБЕРЕМ 1280 ЛУЧШИХ АКТИВИСТОВ ДЛЯ УЧЕБЫ В ТЕХНИКУМ И НА КУРСАХ ФИЗКУЛЬТУРЫ

ОБЕСПЕЧИМ ДВИЖЕНИЕ ИНСТРУКТОРСКИМИ КАДРАМИ

Потребность в инструкторских кадрах за пятилетку по краю израсходится в 5026 чел. Инструкторов сейчас—323 чел.

Несколько тысяч квалифицированных работников физкультуры из центральных вузов и техникумов для ликвидации этого проффицита законтрактировано не возможно. Развертывающееся физкультурное движение в других районах Сибири требует также значительного количества инструкторских кадров.

Единственный способ для увеличения инструкторских кадров в Сибирском крае является подготовка требуемого количества работников физкультуры через увеличение пропускной способности киргизского техникума и годичных курсов физкультуры при нем, а также путем прокладки ежегодно шестимесячных курсов ФК в крупных округах края.

В составе учащихся киргизского техникума и годичных курсов в 1929-30 учебном году—недобор 22 чел. Сейчас вместо 120 чел.читается только 98 чел., из которых пополняет ряды работников физкультурных организаций края в этом году только 37 человек, а остальные будут выпущены в начале 31-32 года.

Потребность в работниках физкультуры на этот год исчисляется в 1050—1060, в дальнейшей части будет покрыта близайшими выпусками.

Наличие остается большой проблемой в пополнении инструкторских кадров за счет недобора и непроработки окружных курсов в этом году.

Набор в киргизский техникум и годичные курсы физкультуры в этом году увеличен до 440 чел. Помимо этого в 31 году будет прощущено через шесть последовательных курсов в Омске, Барнауле, Бузинке, Красноярске и Иркутске — 400 чел.

Второй набор в киргизский техникум и годичные курсы ФК при нем в 31 году будет произведен в количестве 440 человек.

В июле-августе 31 года будет выпущен

шено 461 чел., подготовленных на шестимесячных курсах 400 чел. и за счет первого выпуска из техникума 61 чел.

Прорыв в пополнении инструкторских кадров 30-31 год составит 262 чел. Возможно, что этот прорыв будет еще не сколько понижением за счет охватывающих институтов физкультуры и переброски ряда работников из других мест Сибири.

Прорывы в инструкторских кадрах не будет в 4 и 5 году пятилетки.

Задача всех организаций физкультуры—мобилизовать внимание физкультурного движения инструкторским кадрам

и подготовить кадровые курсы по подготовке инструкторов физкультуры.

Наши кадры должны быть в стороне от выполнения этой задачи ни одного городского и деревенского кружка физкультуры, совета физкультуры и заинтересованной организации.

Каждый кружок физкультуры должен выделить лучших активистов на учебу в техникум или курсы физкультуры. Советы физкультуры и заинтересованные организации в обеспечении физкультурного движения инструкторским кадрам

включают в себя подготовку кадров для увеличения инструкторских кадров в Сибирском крае является подготовка требуемого количества работников физкультуры через увеличение пропускной способности киргизского техникума и годичных курсов физкультуры при нем, а также путем прокладки ежегодно шестимесячных курсов ФК в крупных округах края.

В составе учащихся киргизского техникума и годичных курсов в 1929-30 учебном году—недобор 22 чел. Сейчас вместо 120 чел.читается только 98 чел., из которых пополняет ряды работников физкультурных организаций края в этом году только 37 человек, а остальные будут выпущены в начале 31-32 года.

Потребность в работниках физкультуры на этот год исчисляется в 1050—1060, в дальнейшей части будет покрыта близайшими выпусками.

Наличие остается большой проблемой в пополнении инструкторских кадров за счет недобора и непроработки окружных курсов в этом году.

Набор в киргизский техникум и годичные курсы физкультуры в этом году увеличен до 440 чел. Помимо этого в 31 году будет прощущено через шесть последовательных курсов в Омске, Барнауле, Бузинке, Красноярске и Иркутске — 400 чел.

Второй набор в киргизский техникум и годичные курсы ФК при нем в 31 году будет произведен в количестве 440 человек.

В июле-августе 31 года будет выпущен

турной и советской общественности вокруг подготовки инструкторских кадров, от количества и качества которых будет зависеть значительная доля выполнения поставленных перед физической культурой требований социалистического строительства.

Необходимо сейчас же развернуть широкую разъяснительную кампанию о необходиности физкультурной учебы, подготовки новых инструкторских кадров из батрацко-бедняцкого, середняцкого и сенаторского персонала.

2. Срок обучения устанавливается 2-х полных. Первый год обучения—программы изучения общие и последующий год—по узким.

3. Прием в техникум будет в сентябре в количестве 240 человек и в 1931 г. (октябрьско-ноябрь), в том числе в 240 человек. Второй прием (1931 г.) будет дополнительным, сообщено.

4. В целях лучшего укомплектования технических производств производятся посыпалы проверенных организациями кандидатов, для чего устанавливаются развернутые.

Основными коммуницирующими организациями являются: ОГ ВИПС(б), ВЛКСМ, ОИБ, отделения союзов, РИК' и заинтересованные организации.

Силами коммуницирующих организаций должны быть согласованы с ОСФК. В техникум будут принят только вполне отвечающие требованиям, выдержанные приемными испытаниями. Нынешние коммандиры не обеспечивают обязательный прием в техникум. В отдельных случаях в техникум могут быть принятые лица, не имеющие коммандировочных удостоверений, но удовлетворяющие всем требованиям.

5. На всех поступающих коммандиры организаций высказывают по адресу: г. Иркутск, ул. К. Маркса, д. 22-1, техникум физкультуры — документы, перечисленные выше в п. 6 до 20 августа.

Примечание: комиссия рассматривает и допускает к испытаниям только по представлениям всех документов, лиц, лиц и лиценных избирательных прав, мужчин в возрасте от 18 лет до 32 л., женщин—от 17 до 32 л.

6. Обязательно представить документы:

1) заполненный и заверенный коммандиром организаций опросный лист (форма имеется в всех ОФФК);

2) удостоверение об образовании;

3) документ о возрасте, кроме этого, для мужчин воинский документ;

4) справка о самочине - имущественном положении кандидата, справку от ВЛКСМ о находящемся сельском хозяйстве и наличии оплаченного листа по сельскохозяйству;

5) Три фото-карточки.

7. Привозимая комиссия рассматривает предъявляемые:

а) по общественно-образовательной тематике по предметам из программы;

б) по спортивной тематике;

в) по медицинской тематике;

г) по физкультурной тематике;

д) по санитарно-гигиенической тематике;

е) по гигиенической тематике;

ж) по гигиенической тематике;

з) по гигиенической тематике;

и) по гигиенической тематике;

ж) по г

